

Na temelju Zaključka o raspisivanju i objavi Javnog poziva za iskazivanje potreba trgovačkih društava, ustanova i drugih pravnih osoba u kojima Grad Zagreb ima osnivačka prava te ustanova kojima je osnivač Republika Hrvatska sa sjedištem u Zagrebu i gradskim upravnim tijelima Grada Zagreba, za radom za opće dobro bez naknade za radno sposobne i djelomično radno sposobne samce ili članove kućanstva koji su korisnici prava na zajamčenu minimalnu naknadu, KLASA: 550-01/24-01/425, URBROJ: 251-01-12-24-2 od 28. kolovoza 2024., gradonačelnik Grada Zagreba raspisuje

JAVNI POZIV

za iskazivanje potreba trgovačkih društava, ustanova i drugih pravnih osoba u kojima Grad Zagreb ima osnivačka prava te ustanova kojima je osnivač Republika Hrvatska sa sjedištem u Zagrebu i gradskim upravnim tijelima Grada Zagreba, za radom za opće dobro bez naknade za radno sposobne i djelomično radno sposobne samce ili članove kućanstva koji su korisnici prava na zajamčenu minimalnu naknadu

I. PREDMET I TRAJANJE JAVNOG POZIVA

Javni poziv za iskazivanje potreba trgovačkih društava, ustanova i drugih pravnih osoba u kojima Grad Zagreb ima osnivačka prava te ustanova kojima je osnivač Republika Hrvatska sa sjedištem u Zagrebu i gradskim upravnim tijelima Grada Zagreba, za radom za opće dobro bez naknade za radno sposobne i djelomično radno sposobne samce ili članove kućanstva koji su korisnici prava na zajamčenu minimalnu naknadu (u daljnjem tekstu: Javni poziv) raspisan je u svrhu organiziranja provođenja radova za opće dobro bez naknade sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi (Narodne novine 18/22, 46/22, 119/22, 71/23 i 156/23, u daljnjem tekstu: Zakon).

Sukladno Zakonu, Grad Zagreb je dužan organizirati radove za opće dobro bez naknade za radno sposobne i djelomično radno sposobne samce ili članove kućanstva koji su korisnici prava na zajamčenu minimalnu naknadu (u daljnjem tekstu: korisnici) te snositi troškove za provedbu rada za opće dobro i zaštite na radu.

Sukladno Zakonu, Hrvatski zavod za socijalni rad jednom mjesečno Gradu Zagrebu dostavlja podatke o korisnicima, a korisnici mogu sudjelovati u radovima za opće dobro bez naknade najmanje 60, a najviše 90 sati mjesečno.

Korisnike će se uključiti u radove za opće dobro bez naknade u trgovačkim društvima, ustanovama i drugim pravnim osobama u kojima Grad Zagreb ima osnivačka prava te ustanovama kojima je osnivač Republika Hrvatska sa sjedištem u Zagrebu (u daljnjem tekstu: pravne osobe) i gradskim upravnim tijelima Grada Zagreba (u daljnjem tekstu: gradska upravna tijela) koja su odabrana temeljem ovog Javnog poziva, a koji iskažu potrebu za radom za opće dobro bez naknade (u daljnjem tekstu: pružatelji radova za opće dobro bez naknade), sukladno odobrenom broju korisnika temeljem Javnog poziva.

Pružatelji radova za opće dobro bez naknade kod kojih će korisnici obavljati radove za opće dobro bez naknade imaju obvezu s korisnicima sklopiti ugovore o radovima za opće dobro bez naknade.

Javni poziv otvoren je dok traje obveza organiziranja radova za opće dobro bez naknade sukladno Zakonu.

Pravnim osobama koje u prijavi na Javni poziv (u daljnjem tekstu: prijava) ujedno iskažu i potrebu za nabavom zaštitne odjeće i obuće, alata i ostalog pribora za rad, izrade sanitarnih iskaznica ili nabavom ostale opravdane opreme nužne za sudjelovanje korisnika u radu za opće dobro bez naknade, odnosno koje iskažu opravdane troškove zaštite na radu za korisnike na radu za opće dobro bez naknade, mogu se dodijeliti financijska sredstva za podmirivanje tih potreba.

Financijska sredstva mogu se dodijeliti za opravdane potrebe, ukupno po ugovoru najviše do 20.000,00 eura jednoj pravnoj osobi, do potrošnje sredstava osiguranih u proračunu Grada Zagreba.

U slučaju iskorištenja osiguranih sredstava, na internetskoj stranici Grada Zagreba objavit će se privremena nemogućnost dodjele financijskih sredstava sukladno ovom Javnom pozivu.

II. UVJETI ZA PODNOSITELJE PRIJAVE

Na Javni poziv mogu se prijaviti:

- **gradska upravna tijela**
- **trgovačka društva, ustanove i druge pravne osobe u kojima Grad Zagreb ima osnivačka prava**
- **ustanove kojima je osnivač Republika Hrvatska sa sjedištem u Zagrebu.**

Podnositelji prijave, izuzev gradskih upravnih tijela Grada Zagreba, moraju biti upisani u odgovarajući registar i imati registrirano sjedište u Gradu Zagrebu.

III. UVJETI ZA ODABIR PRIJAVE

Podnositelji prijave moraju ispunjavati slijedeće uvjete:

1. da su u mogućnosti korisnike uključiti u obavljanje radova za opće dobro bez naknade na području Grada Zagreba
2. da imaju kapacitete za provođenje radova za opće dobro bez naknade (odgovarajući prostor, mogućnosti koordiniranja, provođenja i nadziranja obavljanja radova za opće dobro bez naknade)
3. da imaju potrebu za obavljanjem radova za opće dobro bez naknade od 60 do 90 sati mjesečno po korisniku na pomoćnim poslovima, koji se ne odnose na poslove s posebnim uvjetima rada za koje je potreban prethodni zdravstveni pregled i
4. da neće korisnike uključivati u izravan rad s korisnicima kojima Podnositelj prijave pruža usluge.

IV. POSEBNI UVJETI ZA DODJELU FINANCIJSKIH SREDSTAVA

Podnositelji prijava koji ujedno iskažu i potrebu za nabavom zaštitne odjeće i obuće, alata i ostalog pribora za rad, izrade sanitarnih iskaznica i nabavom ostale opravdane opreme nužne za sudjelovanje korisnika u radu za opće dobro bez naknade, odnosno koje iskažu opravdane troškove zaštite na radu za korisnike na radu za opće dobro bez naknade, za dodjelu financijskih sredstava temeljem ovog Javnog poziva moraju ispunjavati sljedeće uvjete:

1. da su ispunili obveze plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje

2. da se protiv osobe ovlaštene za zastupanje ne vodi kazneni postupak i
3. da za prijavljene radove za opće dobro bez naknade nisu već odobrena ili dodijeljena sredstva iz drugih izvora ili temeljem ovog Javnog poziva u tekućoj godini.

V. SADRŽAJ PRIJAVE

Prijava mora sadržavati slijedeću obveznu dokumentaciju:

1. **Obrazac prijave** (ispunjen, potpisan i ovjeren)
2. **Izjavu Podnositelja prijave da ispunjava uvjete za odabir prijave** (potpisanu i ovjerenu).

Prijava Podnositelja prijave koji ujedno iskažu i potrebu za dodjelom financijskih sredstava sukladno ovom Javnom pozivu, pored obvezne dokumentacije iz ove točke Javnog poziva, mora sadržavati i slijedeću odatnu dokumentaciju:

3. **Obrazac troškovnika** (ispunjen, potpisan i ovjeren)
4. **Potvrdu Porezne uprave** (ne stariju od 60 dana od dana predaje prijave na Javni poziv)
5. **Uvjerenje da se protiv osobe ovlaštene za zastupanje ne vodi kazneni postupak** (ne starije od 60 dana od dana podnošenja prijave na Javni poziv)
6. **Izjavu o nepostojanju dvostrukog financiranja** (ispunjenu, potpisanu i ovjerenu).

Prijava mora biti ispunjena u elektroničkom obliku, sa svim traženim podacima na obrascima propisanim ovim Javnim pozivom, prema istaknutim uputama na obrascima te potpisana od osobe ovlaštene za zastupanje.

Obrasci za prijavu dostupni su na internetskoj stranici Grada Zagreba www.zagreb.hr.

VI. NAČIN PODNOŠENJA PRIJAVE

Prijava se podnosi Povjerenstvu za procjenu kvalitete prijava na Javni poziv (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) putem Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom (u daljnjem tekstu: Ured).

Prijavu treba dostaviti u zatvorenoj omotnici s naznakom:

NE OTVARAJ – Prijava za Javni poziv za iskazivanje potreba trgovačkih društava, ustanova i drugih pravnih osoba u kojima Grad Zagreb ima osnivačka prava te ustanova kojima je osnivač Republika Hrvatska sa sjedištem u Zagrebu i gradskim upravnim tijelima Grada Zagreba, za radom za opće dobro bez naknade za radno sposobne i djelomično radno sposobne samce ili članove kućanstva koji su korisnici prava na zajamčenu minimalnu naknadu

na adresu:

**GRAD ZAGREB
GRADSKI URED ZA SOCIJALNU ZAŠTITU, ZDRAVSTVO, BRANITELJE I
OSOBE S INVALIDITETOM
– za Povjerenstvo za procjenu kvalitete prijava na Javni poziv
Nova cesta 1, 10 000 Zagreb**

Prijavu treba dostaviti u jednom primjerku, u originalu, preporučenom pošiljkom na gornju adresu ili predati neposredno u pisarnicu Gradske uprave Grada Zagreba, Nova cesta 1, Zagreb.

VII. PRIJAVA KOJA SE NEĆE RAZMATRATI

Prijava koja nije podnesena na način utvrđen ovim Javnim pozivom, kao i prijava podnositelja koji ne ispunjava uvjete iz ovog Javnog poziva, smatra se nepravilnom i neće se dalje razmatrati.

Podnositelja prijave Ured će pisanim putem obavijestiti o nepravilnoj prijavi.

U roku od 8 dana od zaprimanja obavijesti o nepravilnoj prijavi, podnositelj nepravilne prijave može podnijeti prigovor.

Gradonačelnik odlučuje o prigovoru zaključkom.

VIII. POSTUPAK ODABIRA

Ured obavlja administrativnu provjeru pristiglih prijava sa pripadajućom dokumentacijom.

Postupak odabira prijava provodi Povjerenstvo.

Povjerenstvo utvrđuje ispunjavaju li prijave uvjete iz točke III. ovog Javnog poziva, procjenjuje potrebu za uključivanjem korisnika u obavljanje radova za opće dobro bez naknade, procjenjuje opravdanost iskazanih potreba za dodjelom financijskih sredstava sukladno ovom Javnom pozivu i utvrđuje broj korisnika i visinu financijskih sredstava za dodjelu.

Ako više podnesenih prijava, koje ujedno sadrže i iskazanu potrebu za dodjelom financijskih sredstava sukladno ovom Javnom pozivu, ima isti datum i vrijeme podnošenja, a raspoloživa financijska sredstva su dostatna za donošenje zaključka o odabiru za samo jednu prijavu, prednost ima prijava koja obuhvaća uključivanje u radove za opće dobro za veći broj korisnika.

Prijava koja sadrži manje nedostatke može se dopuniti u roku od 8 dana od primitka poziva na dopunu dokumentacije.

Gradonačelnik Grada Zagreba, na prijedlog Povjerenstva, donosi zaključak o odabiru pružatelja radova za opće dobro bez naknade, koji se objavljuje na internetskoj stranici Grada Zagreba.

IX. UGOVARANJE

Grad Zagreb će s odabranim pružateljima radova za opće dobro bez naknade, osim s gradskim upravnim tijelima, sklopiti ugovor o provođenju radova za opće dobro bez naknade, za razdoblje od najduže 24 mjeseca.

Grad Zagreb će s odabranim pružateljima radova za opće dobro bez naknade, kojima je odobrena dodjela financijskih sredstava sukladno ovom Javnom pozivu, sklopiti ugovor o provođenju i financiranju provođenja radova za opće dobro bez naknade za razdoblje od najduže 24 mjeseca. Ugovorom o provođenju i financiranju provođenja radova za opće dobro bez naknade ugovorit će se i način dodjele financijskih sredstava, kontrola namjenskog trošenja dodijeljenih financijskih sredstava, sredstva osiguranja i povrat neutrošenih i nenamjenski utrošenih dodijeljenih financijskih sredstava.

U slučaju potrebe za izmjenama manjeg značaja (lokacije, opisa i trajanja poslova, broja korisnika i sl.), koje ne dovode u pitanje svrhu i razmjernost mjere provođenja radova za opće dobro bez naknade, ugovori s pružateljima radova za opće dobro bez naknade mogu se izmijeniti.

Grad Zagreb će odabranim pružateljima radova za opće dobro bez naknade, sa kojima je sklopljen ugovor, upućivati korisnike sukladno raspoloživosti istih.

Usljed opravdanih okolnosti, Grad Zagreb zadržava pravo da odabranom pružatelju radova za opće dobro bez naknade ne uputi niti jednog korisnika na rad za opće dobro bez naknade.

X. OSTALO

Podnositelji prijave nemaju pravo na naknadu troškova u svezi s izradom i podnošenjem prijave na Javni poziv.

Grad Zagreb ima pravo u bilo kojem trenutku prekinuti postupak odabira iniciran ovim Javnim pozivom, ili izmijeniti uvjete ovog Javnog poziva. U slučaju izmjene uvjeta ovog Javnog poziva, ugovori sklopljeni temeljem ovog Javnog poziva neće se mijenjati te ostaju na snazi do isteka istih.

Ovaj poziv se objavljuje na mrežnim stranicama Grada Zagreba.